

# 时间就是金钱，创富更要赶早

## 第22期创富会今起正式报名

“一大早赶来，就是想看看有什么好项目。时间就是金钱，机遇就是财富。”昨天上午9点不到，家住下关区的秦先生早早地赶到创富会现场。9点30分，第21期创富会在南京市置地广场八楼会议室如期举行。现场共有8个项目进行了展示，涉及餐饮、空气净化器、生发乌发产品、玻璃贴膜、经络调理等。

第22期创富会将于14日下午1点30分举行，即日起开始报名，有意参加的项目方和资金方可登录我能网点击创富工作室专题进行报名。此外，创富工作室的项目探店服务继续接受探店预约，有需求的项目方可通过网站及电话预约。

### 玻璃功能膜公司要转让

“我们的产品是从韩国进口，然后贴牌销售。成本比其他同类产品要低，但质量有保证。”张先生的公司专门做建筑玻璃功能膜，据他介绍，公司成立于2007年，主要通过网络宣传来吸引客户和商家。客户群主要是装饰建筑商家或者汽车贴膜公司，“年利润达到十万左右。”张先生表示，由于要投资另一个项目需要资金，所以准备转让公司，转让费一共是12万，包括公司的业务、市场以及办公设备。“固定的进货渠道也会转让给对方。”张先生介绍说，公司前段时间接下江北的一个工程，合作已进行了一半，“如果对方接手公司业务，这个大单也可以同时转让。”

现场听了张先生的介绍后，孙先生进行详细的咨询。据了

解，孙先生在江宁开了一家建筑装饰公司，正准备寻找合适的项目进行投资，“我已经来参加过好几期创富会，觉得玻璃贴膜的项目还不错，和自己公司的业务也有些联系，我会慎重考虑的。”

### 第22期创富会即日可报名

第22期创富见面会将于11月14日下午1点30分，在南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室举行，即日起开始报名。同时，创富工作室特别推出的项目探店服务，也将为您的项目提供一个展示的平台。

欢迎有投资价值和市场潜力的项目登录我能网([www.wonengw.com](http://www.wonengw.com))创富工作室报名；如果您是正在寻找投资项目和创业机遇的投资创业者，也欢迎报名参加。

### » 报名方式

1. 登录我能网([www.wonengw.com](http://www.wonengw.com))点击“创富工作室”专题报名
2. 电话报名：96060、(025)84783472

### » 特别提醒

关于创富见面会的相关资讯，包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富见面会的最新信息等，我们都会第一时间在网上发布，欢迎广大的项目方、投资者和网友登录我能网创富工作室专题页面，随时关注和查询您需要的创富信息！

本版稿件均由我能网提供  
撰稿 陈孔萍 邹笑 袁卓华

### » 探店报告

## 全方位展示 你预约我探店

奶茶MM的最爱——橙士多港式茶餐厅招加盟



据黄经理介绍，橙士多奶茶在南京已发展了两年，公司旗下另一品牌米欧克奶茶已有近10年的历史，光南京地区的加盟店就有30多家。目前公司正在进行业务拓展，从原先单一的茶饮甜品的单店模式向中西合璧的复合型餐厅转型，将新增台式便当、商务套餐、特色牛排等简餐。

公司现面向全省招加盟。据黄经理介绍，加盟橙士多有三大好处。第一、无油烟无厨师。制作简餐用的所有菜品均由公司提供成品，开店不需要厨师，不需要大灶和明火，无油烟无污染；第二、门槛低，投资小见快效。加盟分单店和复合店两种，一般有5万-10万的启动资金即可，利润方面“一杯饮品售价在三元到十几元不等，成本一般在几毛钱到一块多；商务简餐的成本在2-6元左右，利润空间相当大”；第三、辅助开店，选址灵活。公司对于加盟商会进行系统培训，同时提供店面设计、品牌商标使用等支持。

14日下午，黄经理将带着该项目参加第22期创富见面会，感兴趣的投资者可到现场进行详细了解。



## 如何让银行在缩小中壮大？

曾经，世界上唯一不变的就是改变。今天，对于银行业而言唯一不变的就是复杂性。在全球化的背景下，金融系统高度互联，必然会导致复杂问题的出现。但这真是不可避免的吗？在智慧的地球上，银行可以轻松掌控自身规模，来提高运营效率，最终实现彻底的转变。

俄罗斯银行在不断的收购与合并后，发现旗下的本地支付处理系统已变得五花八门，这些系统跨越了11个时区，分布在74家数据中心的200多台分布式服务器上。通过与IBM合作，银行对基础架构进行了简化与整合，两家数据中心的4个服务器就可以完成所有任务。这一举措成功减少了高达95%的处理成本，每年可节约4亿多美元的费用。在这个互联的世界，简化基础设施只是我们应对现代金融挑战的方法之一。

让我们共建智慧的地球，加入我们或了解更多智慧成就。 [IBM智慧的银行](#) [探索](#)

### 智慧地球的解决之道



求助人：现代快报，Wonen gw 是南京报业集团所属的新闻和综合类网站和社区平台，由你投注目标，我们为你负责。更多精彩尽在 www.wonengw.com，更多惊喜尽在 www.wonengw.com